
 

 

 

 

 

Flood Escape Room este de fapt un eveniment extra curricular organizat de "Save 

amsterdam" și se concentrează pe impactul schimbărilor climatice. Aceasta are loc în Țările de 

Jos, unde fenomenele meteorologice extreme frecvente și creșterea nivelului apei necesită 

măsuri. Jucătorii își formează grupurile și se alătură  gratuit experienței escape room  .  

Organizatorii doresc ca participanții să fie conștienți de faptul că mai mult de un sfert din 

Olanda este sub nivelul mării și că creșterea nivelului apei și fenomenele meteorologice 

extreme frecvente cauzate de schimbările climatice au un impact enorm asupra țării. Prin 

urmare, protejarea oamenilor și a planetei necesită un echilibru între protecția împotriva 

inundațiilor acute și investițiile structurale în măsuri pe termen lung. Cu o serie de puzzle-uri 

provocatoare care se referă la curenți și cursuri de apă, jucătorii trebuie să găsească  

modalități de a reduce  nivelul  apei. 

Sub o presiune considerabilă a  timpului, participanții trebuie să lucreze în echipe și să facă 

judecăți atente între posibile măsuri pe termen scurt și lung: un plan de urgență cu saci de 

nisip, drenajul apei și spațiu pentru râu, energie durabilă și construcții circulare, asumarea unor  

politici  complexe, planificare   și provocările  legate de punerea în aplicare. 

 

De  ce este relevant în predarea limbilor străine 

Ceea ce face camera de evadare atât de atrăgătoare este că este strâns legată de  

provocările din viața reală  și atât  contextul, cât  și  camera fizică nu ar putea fi mai mult 

realiste.  Acesta este un element important de luat în considerare atunci când vine vorba de  

predarea și activitățile  din clasă. Utilizarea unui cronometru ar putea crea un cadru și mai real, 

deoarece elevii ar simți că trebuie să reacționeze urgent și să ia măsuri pentru a salva  

Pământul.   Cu cat  

situațiile și mijloacele sunt mai realiste și autentice, în escape room-uri, cu atât elevii devin mai 

motivați. În acest context, competențele non-tehnice, cum ar fi cooperarea, soluționarea 

problemelor și creativitatea, sunt extrem de importante pentru finalizarea sarcinii . 



 

 

 

 

Un alt punct de reținut este că această activitate va fi deosebit de plăcută pentru elevii care 

sunt preocupați  sau chiar își asumă un rol activ în schimbările climatice, astfel încât acest joc 

de evadare le va permite să descopere vocabularul relevant în acest domeniu și să lucreze 

într-o manieră trans-curriculară. 
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